1. Vorsitzender: Gaby Grießhaber

Lupfenweg 23, 78083 Dauchingen

Telefon: 07720/64896, Mobil 0162 4337177

Mail: gaby.griesshaber@web.de www.reiterring-schwarzwald-baar.com



Reiterring Schwarzwald-Baar e.V - Gaby Grießhaber, Lupfenweg 23, 78083 Dauchingen

An alle Reitvereine des Reiterring Schwarzwald-Baar Zur Weiterleitung an ihre Turnierreiter Februar 2024

## Modalitäten zur Qualifikation für den Reiterwettbewerb bzw. Führzügelwettbewerb für das CHI 2024 in Donaueschingen

Eine separate **Anmeldung** ist für die Teilnehmer am Reiterwettbewerb erforderlich.

Teilnahmebedingungen am **Reiterwettbewerb:** nur Jugendliche bis 14 Jahre (ab Jahrgang 2010) mit LK: 0,7; **Führzügelwettbewerb:** nur Jugendliche bis 8 Jahre (ab Jahrgang 2016) mit Pony

Wertung Teilnahmeberechtigt am CHI sind die 4 besten Teilnehmer.

Nur Wertnoten von 6,0 und besser in die Wertung einbezogen.

Es werden die 3 besten Ergebnisse gewertet.

## Anmeldung:

Das Anmeldeformular zur Teilnahme am CHI muss bis zum **15. April2024** an folgende Adresse geschickt werden:

Aylin Maahs, Rossackerweg 10, 78089 Unterkirnach oder

Gaby Grießhaber, Lupfenweg 23, 78083 Dauchingen oder per Mail an: gaby.griesshaber@web.de,

Qualifikationen: 16. März 20024 Rottweil-Reitertag

20. April 2024 Donaueschingen Reitertag

27.-28. April 2024 Rottweil (Dressur)

29.-30. Juni 2024 Donaueschingen (Dressur + Springen)

06.-07. Juli 2024 VS-Villingen (Dressur) 13.-14. Juli 2024 VS-Schwenningen

Für Rückfragen stehen Aylin Maahs (0171 1437105) oder Gaby Grießhaber (0162 433 7177) gerne zur Verfügung.

## Datenschutz:

Mit der Anmeldung und der Teilnahme wird dem Reiterring-Schwarzwald-Baar die Erlaubnis erteilt, während der Veranstaltung Foto- und Filmaufnahmen zu machen und diese Aufnahmen im Zusammenhang mit der Veranstaltung für die Öffentlichkeitsarbeit und die Dokumentation, analog und digital, zu verwenden

Viel Spaß und Erfolg

Reiterring Schwarzwald-Baar e.V.

Gaby Grießhaber

Sitz des Vereins: Donaueschingen Amtsgericht: Vereinsregister VR 461

Steuer-Nr.: 04068/03351 beim Finanzamt VS Vorstand: 2. Vorstand: Kassierer: Schriftführer: Gaby Grießhaber Aylin Maahs Katja Hafner Kerstin Endepols-Hornung

Bankverbindung: Villinger Volksbank e.G. IBAN **DE39 69490000 0060413207**